CONSTRUCCION DE RECTANGULOS FAMOSOS

RECTANGULO AUREO
En el rectangulo aureo la proporcion entre sus lados es el numero phi ¢ = 1+2‘/§.
1) Se dobla el cuadrado por la mediatriz de dos lados opuestos.
2) Se traza la diagonal de uno de los dos rectangulos resultantes.
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Paso 1 Paso 2

3) Se lleva el lado del cuadrado, opuesto a este segundo doblez, que coincide con el doblez en el
vértice.

4) Se dobla en montafia por el extremo de este ultimo doblez.

5) Se obtiene de esa manera el rectangulo aureo.

Paso 3 Paso 4
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RECTANGULO RAIZ DE 3

1) Doblamos por la mitad el cuadrado.
2) Llevamos a coincidir uno de los vértices con este doblez, doblando por el vértice simétrico del
anterior por el doblez.

Paso 1 Paso 2

3) Basta doblar por el extremo de este segundo doblez de forma paralela a los lados del
cuadrado.

6) Si doblamos en montafia, obtenemos el rectangulo cuya proporcion es /3.

Paso 3 Paso 4
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RECTANGULO RAIZ DE 2

Este rectangulo tiene la proporciéon que relacionan los lados de las hojas DIN.

1) Trazamos una diagonal del rectangulo.
2) Llevamos uno de los lados a coincidir con esa diagonal.

Paso 1

Paso 2

3) Por el punto donde el vértice que hemos llevado coincide con la diagonal, se dobla el cuadrado

de forma paralela a los lados del cuadrado.

7) Si doblamos en montafa por ese doblez, obtenemos el cuadrado de proporcién raiz de 2.

Paso 3
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